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February 28, 2023

100 europoslanců může být zapojeno do korupčního
skandálu v Kataru, který zachvátil parlament EU, říká
polský europoslanec

rmx.news/poland/100-meps-may-be-involved-in-qatargate-corruption-scandal-engulfing-eu-parliament-says-polish-
mep

Stále více politiků EU je zatahováno do vyšetřování úplatků v Kataru,

řekl Dominik Tarczyński , europoslanec z polských vládnoucích

konzervativců, v rozhovoru pro veřejnoprávní Polský rozhlas 3.

„Mohlo by se zapojit až sto poslanců Evropského parlamentu,“ řekl

Tarczyński. 

Korupční skandál , který šokoval Evropu a dostal se na titulky po

celém světě, viděl řadu europoslanců a bývalých úředníků EU přistát

v poutech poté, co belgická policie provedla razii v kancelářích a

rezidencích, kde údajně našla 1,5 milionu eur v úplatcích nacpaných

v papírových taškách a kufry.

Podle Tarczyńského sehrála klíčovou roli na začátku vyšetřování

polská agentura pro vnitřní bezpečnost ABW , která předala

informace belgickým vyšetřovatelům. Prozradil také, že nové

informace o skandálu byly získány v důsledku odhalení ohledně

zatykače vydaného na europoslankyni Evu Kaili, bývalou

místopředsedkyni Evropského parlamentu.

PM Orbán: Brusel je plný korupce

Polský europoslanec uvedl, že se stále objevují nová jména a že nyní

byli zatčeni další dva europoslanci, uvádí zpráva Radia Štětín . Navíc

nyní existují „informace, že Kaili obdržela celkem více než 10 milionů

eur, zatímco ještě v prosinci bylo hlášeno, že toto číslo bylo mezi půl

milionem a 1,5 milionu (eur),“ řekl Tarczyński.

Informace o úplatcích byly údajně získány ze sledování Kailiných

telefonátů policejními orgány. 
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Tarczyński tvrdil, že je nyní potřeba přezkoumat celý legislativní

proces v Evropském parlamentu a že musí být jmenováni všichni,

kdo jsou do tohoto skandálu zapojeni. Poté musí proběhnout

vyšetřování, kdo podnítil úplatkářské spiknutí, protože mnoho stop

vede nejen do Kataru a Maroka, ale také do Ruska.

Maďarský premiér Orbán se vysmívá korupčnímu skandálu EU:
„Pokud budou v Bruselu takto pokračovat, poslanci Evropského
parlamentu budou brzy za mřížemi, aby vytvořili vlastní fotbalový
tým“

Bruselem nadále otřásá úplatkářský skandál v Kataru a maďarští

konzervativci si sypou sůl do rány

"Skandál poběží a poběží, objeví se další jména a také noví vedoucí,"

řekl Tarczyński. Vzhledem k tomu, že ti, kteří byli Katarem údajně

podplaceni, pomohli ovlivnit řadu klíčových hlasování souvisejících s

Katarem, například v otázce umožnění bezvízového cestování

Katarům do Evropy, polský europoslanec uvedl, že si myslí, že nyní

dojde k přehodnocení a zrušení některá minulá usnesení Evropského
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parlamentu. Panují obavy, že případ úplatkářství v Kataru byl pouze

špičkou ledovce a že mnoho minulých hlasování a usnesení v Evropě

bylo ovlivněno zahraničními penězi a přímým úplatkářstvím.

Současný korupční skandál se objevil v prosinci 2022, který

zahrnoval obvinění, že země jako Katar a Maroko uplácely poslance

Evropského parlamentu, aby zajistily, že politická a ekonomická

rozhodnutí přijatá Evropským parlamentem půjdou jejich cestou.

Bývalý europoslanec Pier Antonio Panzeri, klíčová postava objevující

se ve skandálu, přiznal, že předal 120 000 eur belgickému

europoslanci Marcu Tarabellimu. Panzeri nyní spolupracuje s

vyšetřovateli výměnou za snížený trest za svou roli v těchto

zločinech. 

Skandál nejvíce zasáhl socialistické uskupení. Eva Kaili , řecká

socialistická europoslankyně, která byla místopředsedkyní

Evropského parlamentu, přišla o svůj post a byla obviněna z

korupce. 

Evropa jinak

Získejte svou denní dávku Remix News přímo do vaší poštovní

schránky!

Příbuzný
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„S korupcí v Evropském parlamentu se nic nestane,“ říká bývalý
polský FM a současný europoslanec

Witold Waszczykowski je pesimistický, pokud jde o jakákoli

konkrétní opatření přijatá v boji proti korupci v Evropském

parlamentu

Polský prezident naléhá na EU, aby si „udělala pořádek“ kvůli
korupčnímu skandálu
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Prezident Andrzej Duda vyzval představitele institucí EU, aby

přestali vyjadřovat principy právního státu a řešili bezpráví ve

vlastních řadách

Exkluzivně: Jsou politici EU proti uplácení Maďarska a Polska?
Polský europoslanec Dominik Tarczyński řekl, že Katargate
znamená „je to možné“

In an exclusive interview, Polish MEP Dominik Tarczyński offers an

inside view of what is being billed as perhaps the biggest corruption

scandal in EU history and warns more arrests are coming

Comm

entary
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Brussels’ corruption scandal shows the EU is rotten to the core

The shocking case of corruption in the European Parliament shows

the lack of real audit mechanisms and democratic tools to oversee

the Mandarin caste that is ruling Europe, writes Polish political

commentator Adrian Stankowski

European Parliament VP arrested for corruption previously
accused Poland of ‘authoritarianism’

The Greek socialist MEP previously criticized the Polish government

for “breaking rule of law principles”
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Can you see any fascists, Mr. Verhofstadt?

Polish MEP Dominik Tarczyński recorded a video of Poland’s

Independence March in response to Belgian MEP Guy Verhofstadt,

who had claimed that thousands of neo-Nazis attended the event in

2017

Former Polish PM calls for scrapping of ETS and Fit for 55

MEP Beata Szydło made her remarks in a speech to the European

Parliament
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LOT Polish Airline aircraft carrying MEPs makes successful
emergency landing

Polish MEPs from both the left and right praised the professionalism

and efficiency of LOT’s crew

More evidence the EU is trying to cancel Christmas?

A leaked email provides more incriminating evidence that the EU is

turning against the Christmas
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Poland will not tolerate financial blackmail by EU, warns Polish PM
following speech to EU parliament

Polsko je dostatečně bohaté na to, aby splnilo své ambiciózní

infrastrukturní projekty za použití státního financování, řekl premiér

Mateusz Morawiecki navzdory hrozbám EU, že zastaví financování.

Peníze fondu obnovy by měly být Polsku zadrženy, tvrdí
místopředsedkyně Evropského parlamentu
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Katarina Barley – nechvalně známá vyhrožováním, že „finančně

vyhladoví Polsko a Maďarsko“ – prohlásila, že Polsko by nemělo

dostávat peníze z Fondu obnovy EU kvůli rozhodnutí polského

ústavního tribunálu

Polský europoslanec: Dnešní EU stojí v příkrém rozporu s unií,
kterou si představoval Robert Schuman

Pokud může EU zaútočit na justiční organizaci v členském státě, pak

může brzy zaútočit na rodinná práva a další svobody v Polsku,

varuje poslanec Solidarity Poland Patryk Jaki
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